Решить 7 задач по Гидравлике с оформлением в Microsoft Word (оформить условие задачи,  подробное решение с формулами и ответ)
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17. Ha puc. 2.7 npeacrasied npeoOpasoBareds AaBJeHHS
{(MyALTHNANKATOP) BOIBPATHO-MOCTYNATEABHOrO ACACTBHS. Onpe-
ACAHTH JaBJenue pz, NoJydaeMoe Ha BHIXOAC ero, ccaH B pabo-
4ylo MOAOCTh GOABIIEro WHARHAPA NOAACTCS MHUAKOCTh NOA AGB-
newnes pi=5 MITa, a NPOTHBOAABACKUE CAUBHOM JAHHHH pe=
=0,056 MITa, auaverps nopmus D=80 mm n nayixepa d
40 M. CHAAMH TPCHHA B YIIOTHATEAX MpeHeSpens,
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Pnc 2. Hcnoneaopanne l‘}{ILPUCTaTE“IECKOFQ AaBJeHHE B MeXaHH3aMax
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26. Tpy6a npaMoyroabhoro ceuenus axXb=00X0,2 M ans
BHIIyCKa He(TH H3 OTKPHTOro He(TEXpaHHJHINA 3aKphBAeTCA
OTKHAHBIM IUIOCKHM KiaallaHoM (pHc. 3.6), pacmolOXKeHHOM TNOA
yraom e=60° k ropuzonty. OmpeiesnTh HaualbHoe MOABEMHOE
yenane T Tpoca, uToGH OTKPLITL Kianam npu rayGuite Hedri
h,=2,8 M. [locTpouThb 3MI0py THAPOCTATHYECKOrO AABJEHHS Ha
Kaanai.
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Pic. 3. CHia THAPOCTATHUECKOrO AABJEHHA HA MJOCKYW NOBEPXNOCTh
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53. Hs pesepsyapa (puc. 6.2), B KOTOPOM MOAAEPIKHBAIOTCA
NOCTOAHHBA ypoeHb H =18 M W H30bITOUHOE AaBIEHHE py=
=100 klla, nogactca Boga no TpyGonposoay, COCTOAIIEMY H3
ABYX NOC/IEAOBATENLHO COCAHHEHHBIX TPYO, AUAMETPH H JAJTHHH
KOTOPBIX COOTBETCTBEHHO paBHubi di=75 MM, d;=50 mm, Li=I;=
=20 M, a KO3 pHUHEHTH THAPaBAHYECKOTro TpeHus ux A =0,027,
22=0,030. Ha koHue BTopo# TpyGbl ycTaHOBJIeH KOHYCHBIH !(mo-

BOPOTHHIH) Kpan. OnpesennTts pacxoj BOAB NpH yIJje NOBOPOTa
Kpana 8=20°
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Pic. 6. THIpasamveckuii pacuer KOPOTKHX TpyGoNpPoBOAOH
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62. B teae xene300eToHHOR 140THHEL (puc. 7.2) 1POEKTHPY-
¢ren Bogocnyck ® wie TpyGu umuoil 1=50 . Hanop max
BOIOCKYCKOM NIpH CBOBOAHOM HCTeuemin pasen Hi=6,5 M. Paa-
HOCTL OTMETOK ypOBHCH TOAEI B BEPXNEM W HIKHEM Obedax
naoTiHy Ha=15,0 M. Ompenennts AHAMET BOAOCHYCKa, cclu
pacxon Q=12,0 u?/c. Yeranonnts, Kakofi Gyaer pacxox uepes
BONOCTIYCK, 6CAH YDOREHb HHMKHEro Gbheda moumnmercs na 10 .
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Puc. 7. HMcreuenwe »HMAKOCTH Uepe3 OTBEPCTHA H HACAHKH
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B cBHHOKOMIUIEKCE, Tje COACPKHTCA 1 rOJ0B
cBHuell, TpUMeHcHa AAs TPANCNOPTHPOBKM KOPMOB IHEBMOTHA-
paBJHyeCKas YCTaHOBKA (puc. 14.2). TIpHroTOBICHHON B CMecH-
Tene 1 kopmocmechio (40% koMOnkopMa+60% KapTodeas sa-
NapeHHOr0) BaakHOCTbIO W% 3amosmserca npoayBouKbi pesep-
Byap 6. Tlocae 3TOrO CKaTHIM BO3AYXOM, NMOCTYNAOUINM }3 pe-
3epByapa 8, KOpMOCMECh BHTECHSeTCs H3 pesepByapa 6 no
crabuoMy pySonposoay 3 annkoH ! B Gynxeph-nakomntenn 4
ua sbicoty =3 M. Onpeaeautsb nogauy IHeBMOTH A aBAHYECKOH
YCTaHOBKH H Tpeﬁyemoe AaBjeHHC BO3AyXa B pecnBepe, ecan
CyTOUHAsl HOPMA PAacX0ja KOPMOCMCCH Ha OHY roJOBY ¢, KO-
4ECTBO KOPMJIEUHA B CYTKH iy, TMPOAOJIKHTENLHOCTD OoH pa3-
Aavu Kopma Zp.
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Puc. 14, CxeMu rUAPOTPAHCHOPTHHX YCTAHOBOK:
| — cwecnTens; 2 — wacocui arperat; 3 — Tpybonponox; 4 — Gymkep-
HexoTITE, § — KOpMYIUKQ; © — poAyBOwIN pesepoyap; 7 — wommpec:
cop; 8 — pechbep; 9 — iaposoxpamanme; 10 — iano30cGopHIK
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MNpuaomenue 6

OcHoBnble (HHINKO-PEONOrMYECKHE XAPAKTEPHCTHKH

HeKOTOPBIX ruapocMeced

Junamuuec- {IlpenensHoe
——

Ta-c Ma

Kopuocmecs: 76.4 1050 6,60 34,6
KoMGukepm 60% + §1,3 1100 2,03 13,7
+C‘”§ﬁP“a” CBexaa 85,0 1080 0,07 6,8

0% 86,7 1080 0.88 2,25
Kopmocmecs: 69 1120 5,50 16.0
wombukopm 40% + 74 1100 2,50 8,8
“Kaprodenb 3aapes- 78 1090 1,75 6,3

Hufi 0% 82 1070 0,75 3,75
Becnogcrracunni 86 1010 0,425 14,0
HaB03 KPYMHOro pora- 58 1010 0,250 7,0
Toro cxora 90 1010 0,175 2.7
92 1020 0,132 1,1

Becaogcminouneit 83,5 1040 7,1 4,12

CBHHOH HaBO3 86,9 1040 2,6 1,73

88,0 1030 0,7 0,37

89.1 1030 0,2 0,12

93,8 1020 0,023 0,04
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Jlns mepejauy SHepruu OT JABHraTess MOGHJALHON
MalWiHel K paGoueMy Oprany u ynpasJeHNs PeXXHMAMH ero pa-
60THl NMpHMEHEH HEperyJjnpyeMblii OGbBEMHHH THAPONPHBOL
(OrIl). Crpykrypuas cxema OTTl 3ajana B AByX BapHaHTax:
¢ raapomortopoM (puc. 13.1); ¢ ruapoumwnuaapom (puc. 13.2).
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Hcxoansle aannBe K pellenwio 3afay npusejens B Tabm. 13.1.
Pabouas muakocTs — Macio MI-30 (naornocrs p=910 xr/m?,
KnneMaTHIECKaR Ba3KocTs v=0,30 Cr mpn {=50°C). TMpunsts
NoTepn gapAenna b ruspopacnpegenutere 0.3 MIla, B gt
pe — 0,15 Mla; o6veunisii 1 obumi K I111: rupovoropa —
095 u 090, ruapounamiapa—1.0 u 097, Hacoca—094 n
0,85.
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Puc. 13 CTpyKTypibe Creyb OGLEMIIOTO THAPOTpHEBORa:

B — Gak; H — Hacoe; P — ruapopacnpenemutens, [M — ruapoworop;
[T — ruapounaniap; ® — Guasrp.,

Tpebyercs: Ha OCHOBC 3aAaHOTO BapHAHTA CTPYKTypHOR
cxemtt (puc. 13) COCTABHTG 1 MANCPTHTL B COOTBETCTBHH C Tpe-
Gosauysyn [OCT 2.704-76 npAHUMIHALLHYO CXeMY THAPONpH-
8011a; ONpeAeANT, PAGOUCC AABACHHE i PACXOA 33AAHOIO THA-
pORBHraTens; BHOPATL AHAMCTPU TPYGONPOBDAOB H ONpEAEANTH
TOTEpH AaBAEHHA B HUX; ONPEACHTH NOAAUY, AABJCHHC, MOIL-
HocTh macoca i o6utt K 1L ruaponphsosa.
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Tabruua 131
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8. OmnpepeuTh aBCONIOTHOE THAPOCTATHHECKOE AABJICHHE B
rouke A 3aKpHTOro pesepsyapa (puc. 1.5) sanoasenHoro BOJOH,
eclid NpH HOPMAJbHOM aTMOC(EpHOM A3BJEHHU BHCOTA croaha




image2.png
pryTit B TpyGke nudmanomerpa hpr=0,6 M, a JuuHs paspena
Mexay PTYThIO H BOAOH pacnonoxewa Huke Toukd B ma Bean-
iy hy,=3,6 M, Touka B Bwe ToukH A Ha Beawuuny ha=17 M.
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Puc. 1. TugpocTaTHieckoe AaBiexHe H ero HsMepeHnune




